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Частина держкомпаній
працює не в інтересах
України, будуть зміни, -
Зеленський
21:59 28.04.2026 Вт

Президент пояснив, хто має виправити ситуацію

1 хв

 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Володимир Зеленський, президент України (Getty Images)

Деякі українські державні компанії не працюють на інтереси
держави та держбюджету. Таку ситуацію мають виправити.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на вечірнє
звернення президента України Володимира Зеленського.

Читайте також: "Нафтогаз", "Укроборонпром" і не тільки:
Кабмін доручив перевірити низку держкомпаній

За словами президента, він розмовляв сьогодні з прем'єром
Юлією Свириденко про роботу державних компаній.

"Частина державних компаній працює досі не в державних
інтересах і не в державному бюджеті. Кабінет міністрів України
і самі компанії мають це виправити", - додав він.

Зеленський не уточнив, про які саме компанії йдеться.

Проблеми в "Лісах України"

До слова, раніше глава української держави писав про те, що
обговорив кадрові питання в державній компанії "Ліси України".

За його словами, надходить багато інформації про
"неврегульованість критичних проблем лісової галузі та захисту
Карпат та інших вагомих природних середовищ України".

Він домовився з главою уряду про перегляд пріоритетів і нові
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Володимир Зеленський  Юлія Свириденко

кадрові підходи.

Підготовка до зими

До слова, раніше президент Зеленський зазначав, що за
підготовку до наступної зими українські чиновники несуть
персональну відповідальність.

Він пообіцяв, що якщо графік робіт не буде виконуватися,
будуть "кадрові висновки".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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